



В Ленинградской области завершено расследование уголовного дела по обвинению Джульетты Бокерия и Алексея Беяева в пособничестве и покушении на получение взятки

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела по обвинению председателя комитета по правовым вопросам и управлению делами администрации Джульетты Бокерия и ее знакомого Алексея Беяева в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30 и ч5 ст.33, п. «в» ч.4 ст. 290 УК РФ (покушение и пособничество в получении взятки). Следствием установлено, что Бокерия вымогала взятку в размере 3,5 тыс. долларов США у представителей общества с ограниченной ответственностью «Битл» и в виде выгод имущественного характера путем оформления на ее знакомого Алексея Беяева, выступившего впоследствии в роли посредника, 51 процента уставного капитала вышеуказанного предприятия за согласование представленной данной организацией документации. В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий злоумышленники были задержаны при получении 100 тыс. рублей. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513614>